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December 29-én autókaraván indul Budapestrõl Kárpátaljára
  A New York Polgári Kör, felkarolva a new yorki Hagyaték Örzõi Egyesület
kezdeményezését, az Erdélyi Magyar Ifjakkal és az Egyesült Magyar Ifjúsággal karöltve
azzal a felhívással fordul a világ magyarságához, hogy közös összefogással nyújtsunk
kezet legkisebb, legelesettebb testvérünknek, a kárpataljai magyarságnak, ily módon
elsõ ízben, 2005 karácsonyán.  December 29-én autókaraván indul Budapestrõl
Kárpátaljára
  A New York Polgári Kör, felkarolva a new yorki Hagyaték Örzõi Egyesület kezdeményezését,
az Erdélyi Magyar Ifjakkal és az Egyesült Magyar Ifjúsággal karöltve azzal a felhívással fordul a
világ magyarságához, hogy közös összefogással nyújtsunk kezet legkisebb, legelesettebb
testvérünknek, a kárpataljai magyarságnak, ily módon elsõ ízben, 2005 karácsonyán.
  
  December 29-én autókaravánt indítunk Budapestrõl Kárpátaljára.
  
  A felvidéki, délvidéki, s különösen az erdélyi magyarság részvételét kívánjuk hangsúlyozni.
Célunk a karácsonyi segélyszállítmányok célbajuttatásán túl bizonysággal szolgálni minden
kétkedõnek a külhoni magyarság szándékáról. Bizonysággal arra, hogy a határon túliak nem
elvenni kívánnak Magyarorszagtól, hanem ellenkezõleg, képesek megosztani saját, szerény
anyagi javaikat a náluk még rászorultabbakkal. Hagyományt szeretnénk teremteni ezzel a
karácsonyi úttal, példaképpen a tavalyi NEM-mel szavazóknak.
  
  Mutassuk meg, hogy alaptalan volt aggodalmuk!
  Mutassuk meg, hogy a magyar nemzet összetartozni és nem összeköltözni akar!
  
  A túra védnöke, Beregszászi Olga mûvésznõ szintén velünk tart.
  
  Gyülekezés reggel 7:30-kor a Hõsök Terén, 8:00-kor indulás. A kelet-magyarországiakkal
Nyiregyházán talalkozunk 11:00 órakor. Nagybégányban Orosz István görög katolikus pap várja
érkezésünket. A terv szerint még aznap este visszatérünk Magyarországra.
  
  A szervezéshez szükséges lenne a következõ: minden résztvenni szándékozó írjon a
Karpatalja2005@aol.com villanyposta címre, hány személy és hány autóval tud résztvenni az
eseményen. Szervezetek jelentkezését is ugyanott várjuk támogatásukkal, felajánlásaikkal.
  
  Aki esetleg nem tud a túrán résztvenni, annak adományait az alábbi szervezeten keresztül
továbbítjuk:
  
     Megmaradni Alapítvány Kárpátalja Ifjúságáért
     4032 Debrecen, Komlássy u. 86. II/2.
     OTP Rt.: 11738008-20703183
     Adóig. szám.: 18547333-1-09
  
  További információért keressék fel az alábbi honlapokat, illetve írjanak a fent megadott
villanyposta címre. A következõ telefonszámok is hívhatók: 
  Szilágyi Ákos: 30-323-7338, Strahl Zoltan: 20-560-83 52
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  Találkozzunk minél többen december 29-én!
  
  Baráti üdvözlettel
  
  Szilágyi Ákos
  New York Polgári Kör
  
  Pápai Szabolcs
  Hagyaték Örzõi Egyesület
  
  http://www.NewYorkPolgariKor.com
  http://www.hagyatekorzoi.org
  http://www.e-m-i.hu
  http://www.emi.erdely.ma
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